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pregunta 1 A continuacion, estudiaremos la siguiente derivacion,
Correcta )
Se puntda 1,00 ¥ *j, A P o
sobre 1,00
' A3 A
¥ Marcar - B
pregunia eVe (eAB)VipAa) (pAB)V(eAa) C
(e AV (gAa)
B—=((eAB)V(pAa))
completando las justificaciones de cada paso y computando
cugles son las hipotesis no canceladas de cada una de
las subderivaciones con las que se fue construyendo.
Para este primer inciso, determine el conjunto de hipotesis no
canceladas de la derivacidn con conclusion @A y cuya Ultima
ragla esta indicada con A.
a pv
b. Bv
Pregunia 2 Considerandao |a derivacién de arriba, determine la regla aplicada
Correcta en el paso A
S8 puniua 1,00 Si hay mas de una posibilidad, elija la que mas hipotesis cancela.
sobre 1,00
¥ Marcar ot d S
pregnta a. Introduccion de la conjuncién +*
b. Eliminacion de la conjuncion
c. Intreduccion de la disyuncién
d.  Eliminacian de la disyuncidn
e. Introduccion de la implicacién
f  Eliminacion de la implicacion
g. Bottom
h. Reduccion al absurdo
Bregunts Consideranda la derivacion de arriba, determine la regla aplicada
Gorrecta enel paso B
SQhP”":‘;w“ Si hay mas de una posibilidad, elija la que mas hipotesis cancela.
sobre 1)
¥ Marcar : s =
oAy a. Introduccion de la conjuncion
b. Eliminacion de la conjuncion
c. Intreduccion de la disyuncion
d. Eliminacion de la disyuncidn
e. Intreduccion de fa implicacion
f  Eliminacion de la implicacion
g. Bottom
h.  Reduccian al absurdo
Pregunia 4 Determine el conjunio de hipdtesis no canceladas en la
Correcta subderivacion gue concluye con la aplicacion de la regla en B.
Se puntia 1.00
sobre 1,00 a ¢+
 Marcar
pregunta b. B

c. av



Pregunta 9 Considerando la derivacion anterior, que copiamos a continuacion,
Correcta

w B oo«
Se puntua 1,00 o A ¥
sobre 1,00 @A 8 AN '
¥ Marcar B, = B
pregunta PV (ﬁp/\ﬁ) Y ((,-9/\0,') ({,0/\)0)) V (\,O 4t (}:) c
(pAB)V(pAa)
B=((eAB)V(pAa))
determine la regla aplicada en el paso C.
Si hay mas de una posibilidad, elija la que mas hipotesis cancela.
a. Introduccidn de la conjuncion
b. Eliminacién de la conjuncion
c. Introduccién de la disyuncién
d. Eliminacion de la disyuncion +
e. Introduccion de la implicacion
f. Eliminacion de la implicacion
g. Bottom
h. Reduccion al absurdo
Pregunta 6 Determine el conjunto de hipotesis no canceladas en la
Correcta subderivacion que concluye con la aplicacion de la reglaen C.

Se puntua 1,00
sobre 1,00

a. @A
¥ Marcar
pregunta b. Ve v
c. ¢
d av
e. Bv
Pregunta 7 Considerando la derivacion de arriba, determine la regla aplicada
Correcta en el paso D.
Se puntia 1,00 Si hay mas de una posibilidad, elija la que mas hipotesis cancela.
sobre 1,00
¥ Marcar a. Introduccidn de la conjuncion
pregunta
b. Eliminacién de la conjuncion
c. Introduccion de la disyuncion
d. Eliminacion de la disyuncion
e. Introduccidn de la implicacion +
f.  Eliminacion de la implicacion
g. Bottom
h. Reduccion al absurdo
Pregunia 8 Determine el conjunto de hipotesis no canceladas en la
Correcta subderivacion que concluye con la aplicacion de la reglaen D.
Se puntua 1,00
sobre 1,00 a. P
 Marcar
pragunta b. ¢
c. av

d ¢@ve v



Pregunta
Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 1 0
Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 1
Correcta

Se puntaa 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 12
Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Supongaque TCAy A (Sedalkg?

Verdadero

Falso +

Sea [ consistente maximal y suponga que p esta en [ jEsta --¢
enl?

Verdadero

Falso

Supongamos que [ es consistente maximal y ¢ no esta en [C ;Esta
-gpenl?

Verdadero

Falso

¢Hay conjuntos consistentes maximales finitos?

Verdadero

Falso «
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